



Nr. ^{22/3} J.B.E.C. 2008
Data 19.11.2008

BIROUL ELECTORAL CENTRAL

PENTRU ALEGEREA CAMEREI DEPUTATILOR SI A SENATULUI DIN ANUL 2008

Str. Ion Câmpineanu nr.28 (Sala Palatului), Sector 1 Bucuresti

Tel. 318 86 30 ; Fax. 318 86 31

www.becparlamentare2008.ro

COMUNICAT

În cadrul ședinței Biroului Electoral Central din data de 18.11.2008 au fost adoptate următoarele decizii:

- Decizie de admitere a contestației formulate de primarul Comunei Podari, județul Dolj, împotriva deciziei 105 D/13.11.2008 a Biroului Electoral de Circumscripție nr. 17 Dolj. Biroul Electoral Central a decis desființarea deciziei atacate și respingerea plângerii formulate inițial de Partidul Democrat – Liberal.
- Decizie de respingere pe fond a contestației depuse de Partidul Democrat – Liberal Filiala Dolj împotriva deciziei nr. 104 D/13.11.2008 a Biroului Electoral de Circumscripție nr. 17 Dolj prin care s-a dispus înlăturarea materialelor electorale amplasate de acest partid pe blocul S200 și în fața Casei de Cultură a Studenților din Municipiul Craiova care cuprind îndemnul „Te-ai săturat de guvernarea Tări-Geoană? Spune STOP PNL-PSD”.
- Decizie de admitere a contestației formulate de Alianța Politică PSD+PC Suceava împotriva deciziei nr. 88/14.11.2008 a Biroului Electoral de Circumscripție nr. 35 Suceava. Biroul Electoral Central a decis modificarea parțială a deciziei Biroului Electoral de Circumscripție Suceava în sensul că se menține partea întâi prin care s-a dispus trimiterea către organele de cercetare penală competente a sesizării privind existența pe panourile amplasate pe raza Municipiului Fălticeni a inscripției „Devastat de P.D.L.?!” și se desființează partea a doua a respectivei decizii. Prin partea a doua a deciziei se dispunea obligarea Alianței PSD+PC la îndepărtarea de pe panourile electorale menționate a însemnelor electorale ale PD-L.
- Decizie de respingere a contestației formulate de Partidul Democrat Liberal – Filiala Neamț împotriva Deciziei nr. 8/14.11.2008 a Biroului Electoral de Circumscripție nr. 29 Neamț prin care s-a dispus ridicarea de către Primăria Municipiului Piatra Neamț a unui autoturism marca „Logan” inscripționat cu mesajul „Tări-Geoană – 70000 euro” amplasat pe raza acestei localități.

- Decizie de admitere a contestației formulate de Instituția Prefectului Municipiului București împotriva Deciziei nr. 319 din 16.11.2008 adoptată de Biroul Electoral de Circumscripție nr.42 București. Biroul Electoral Central a decis ca decizia atacată să fie desființată și să mențină buletinele de vot tipărite pentru Colegiul nr. 14 – Camera Deputaților din Municipiul București.
- Decizie de respingere a contestației formulate de Partidul Democrat Liberal – Filiala Argeș împotriva deciziei nr. 96 D/14.11.2008 a Biroului Electoral de Circumscripție nr. 3 Argeș prin care, acest partid, a fost obligat să înlăture afișele electorale reprezentându-l pe candidatul Ștefan Ciocănel.
- Decizie de respingere ca fiind tardiv formulată a contestației depuse de domnul Sălcuțan Alexandru Lucian, candidat PNL pentru Senatul României în colegiul nr. 10 Buzău, împotriva Deciziei nr. 68/D/14.11.2008 a Biroului Electoral de Circumscripție nr. 10 Buzău. Prin respectiva decizie s-a interzis candidatului menționat a mai difuza un imn electoral așa cum a fost el contestat.
- Decizii de admitere a contestațiilor depuse de Partidul Social Democrat – Organizația Județeană Argeș împotriva deciziilor 94 și 95 din 14.11.2008 ale Biroului de Circumscripție nr. 3 Argeș. Biroul Electoral Central a decis să desființeze deciziile atacate și să respingă plângerile formulate de Partidul Democrat Liberal – Filiala Argeș.
- Decizie de respingere a contestației formulate de Alianța Politică PSD+PC – Filiala Călărași împotriva Deciziei nr. 45/17.11.2008 a Biroului Electoral de Circumscripție nr. 12 Călărași. Prin decizia atacată s-a respins ca nefondată contestația formulată de competitorul electoral menționat împotriva modului de desemnare a președinților birourilor electorale ale secțiilor de votare și a locșitorilor acestora.
- Decizie privind acreditarea S.C. INSOMAR – CERCETĂRI ȘI MARKETING POLITIC S.R.L. pentru efectuarea la nivel național a unui sondaj de opinie la ieșirea de la urne.

Textul integral al hotărârilor și deciziilor poate fi consultat pe site-ul BEC!



PREȘEDINTE
Judecător Ștefan CIONTU